

ΤΟΠΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ

ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΜΟΡΝΟΥ

Έδρα: ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ ΔΩΡΙΔΟΣ

Τηλ. & φαξ: 26340- 71 278

<http://www.toebmornou.gr/>

e-mail: toebmornou@hotmail.gr

Μανάγουλη, 25/9/2017

Αριθμ. πρωτ.: 364

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Τ.Ο.Ε.Β. Πεδιάδος Μόρνου υπενθυμίζει ότι, σύμφωνα με το καταστατικό του Οργανισμού και τη σχετική με τους Οργανισμούς Εγγείων Βελτιώσεων νομοθεσία, όλα τα αγροκτήματα ή άλλες εκτάσεις που βρίσκονται στην περιοχή ευθύνης του, πρέπει να είναι καταχωρημένα στο αρχείο του Οργανισμού. Η επιβολή τελών για τις παραπάνω ιδιοκτησίες γίνεται ετησίως με απόφαση της Γ.Σ.. Οι κατηγορίες χρέωσης και τα αντίστοιχα τέλη έχουν ως ακολούθως:

1. Όλα τα κτήματα, είτε είναι εκτός είτε είναι εντός των οικισμών, εκτός των παρακάτω περιπτώσεων, χρεώνονται με **πάγιο τέλος 4,5 €** ανά στρέμμα. Τα κτήματα που αρδεύτηκαν, χρεώνονται και με **αρδευτικό τέλος** (πλέον του παγίου) **7,0 €** ανά στρέμμα (για το 2017, όπως και το 2016, η αρδευτική περίοδος επιμηκύνθηκε από 4 σε 4,5 μήνες).
2. Τα κτήματα που βρίσκονται εντός της περιοχής αναδασμού, χρεώνονται με **πάγιο τέλος 2,0 €** ανά στρέμμα.
3. Οι εκτάσεις που περιέχουν κτίσματα, βιοτεχνικές μονάδες, εργοτάξια ή είναι μπαζωμένες, χρεώνονται με **πάγιο τέλος 2,0 €** ανά στρέμμα.
4. Τα κτίσματα και τα συνοδά αυτών οικόπεδα συνολικής έκτασης μέχρι και μισό στρέμμα τα οποία βρίσκονται εντός των οικισμών και εφόσον δεν αρδεύονται, **απαλλάσσονται από την καταβολή παγίου τέλους**. Από μισό μέχρι και ένα στρέμμα, θα χρεώνονται με το **πάγιο τέλος** του ενός στρέμματος, ήτοι **4,5 €**.
5. Οι υγροτοπικές - βαλτώσεις εκτάσεις που βρίσκονται στο παραλιακό μέτωπο, εφόσον δεν καλλιεργούνται ή δεν έχουν γίνει σε αυτές μπαζώματα ώστε να προκαλούν απορροή υδάτων σε γειτονικές εκτάσεις και επιβάρυνση του Οργανισμού με δαπάνες αποστράγγισης, **απαλλάσσονται από την καταβολή παγίου τέλους**.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσοι έχουν κτήματα καταχωρημένα σε κατηγορία διαφορετική από αυτή που θα έπρεπε σύμφωνα με τα παραπάνω ή δεν είναι καταχωρημένα στο αρχείο του Οργανισμού, καλούνται να προσέλθουν άμεσα στο γραφείο του Οργανισμού για τις σχετικές διορθώσεις ή καταχωρήσεις.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Καραμπάρπας Βασίλειος